(Task 1) Stellen Sie die Leontief-Produktionsfunktion x(ry, re,rr) = 31.5"min{ru/(1°31.5), re/z;rr) fur den Zug-Prozess auf (z=7). Nehmen Sie hierbei fur ay den Wert 1 an. Beziehen Sie die restlichen
notwendigen Informationen aus den Tabellen 9 und 10 des Skripts.

= 05 v

(Task 2) Stellen Sie die Leontief-Produktionsfunktion x(ny. re.Fr) = Z‘min{ry/(1°2), re/2:ry) filr den Guss-Prozess auf (z=?). Nehmen Sie hierbei far ay den Wert 1 an. Beziehen Sie die restlichen
nDME.-ndigen Informationen aus den Tabellen 9 und 10 des Skripts.

7= 65 v

(Task 3) Kreuzen Sie die richtigen Antworten an (Werte gerundet auf 2 Nachkommastellen)

Wahlen Sie eine oder mehrere Antworten:
a. Die MAT-Prozesskosten fir den GUSS-Prozess betragen 602 32 «*

b. Die PERS-Prozesskosten flr den ZUG-Prozess betragen 28.5

¢ Die var TECH-Periodenkosten fiir den PRESS-Prozess betragen 6666
var. TECH-Periodenkosten

d. Die var Periodenkosten fir den PRESS-Prozess betragen 8§1400,79 +

Die Antwort ist richtig.

(Task &) Berechnen Sie die variablen Einheitskosten flr den Press-Prozess k=7 (Gerundet auf 2 Nachkommastellen)

k= 1.2 v



